

# 以决战决胜状态扎实推进重点工程建设 为推进城市副中心高质量发展加分添秤

本报(记者 陶涛)10月17日下午,区委书记曾赞荣来到运河商务区,调研重点工程项目建设进展情况。他强调,运河商务区是北京城市副中心三大功能节点之一,要抢抓机遇、争分夺秒,以决战决胜状态扎实推进重点工程建设,为推进城市副中心高质量发展加分添秤。

明显,要在抢抓工程进度的同时,严格把握准入门槛,吸引高品质商业资源入驻。运河壹号项目2020年预计完成建安投资4亿元。曾赞荣察看项目进展,与相关负责人详细了解项目建设过程中存在的问题及困难,强调,运河壹号工期长、体量大,在运河商务区各项目中占据重要位置,要在确保施工安全的前提下,扎实推进工程建设。

这个根本要求,以决战决胜的状态扎实推进运河商务区重点工程建设,构建符合功能定位的高精尖经济结构,为推进城市副中心高质量发展加分添秤。曾赞荣要求,要适应城市副中心建设发展新需求,统筹谋划,科学布局,提升业态结构,有效利用地下空间,进一步优化营商环境,稳扎稳打、步步为营,把运河商务区打造成一流的现代商务区 and 城市副中心的响亮品牌。

作,创新管理模式,完善服务机制,规范指导、有机协调,为项目顺利推进提供最大支持和帮助,切实保障工程质量和安全。加强与园林部门对接,通过园林及地形营造等方式实现建筑渣土部分消纳。要做好秋冬季疫情常态化防控工作,控制好区人员密度,做好人员点对点管理,巩固来之不易的防控成果。

## 曾赞荣调研运河商务区建设时强调

# 区委城市工作委员会召开会议

曾赞荣主持

本报讯(记者 金耀飞)10月17日上午,区委城市工作委员会召开会议。区委书记、区委城市工作委员会主任曾赞荣主持会议。

会议听取了《中共北京通州区城市工作委员会2020年工作要点》,“疏解整治促提升”专项行动开展情况、背街小巷环境精细化整治提升行动开展情况、老旧小区综合整治工作开展情况等汇报。

会议指出,要进一步提升城市副中心规划、建设、管理质量。“磨刀不误砍柴工”,我们要从细节入手,从每一个项目、每一栋建筑、每一条道路入手,一步一个脚印地把城市副中心建设成为经得起历史检验的千年之城,努力创造经得起历史检验的城市副中心质量。

# 区委教育工作领导小组召开会议

曾赞荣主持

本报(记者 金耀飞)10月17日上午,区委教育工作领导小组召开会议,传达学习市委教育工作领导小组第二次会议精神,听取我区教育领域2020年重点工作推进情况汇报。区委书记、区委教育工作领导小组组长曾赞荣主持会议。

季也是呼吸道疾病高发期,我们要时刻绷紧疫情防控这根弦,严格日常管理,做好进出校登记、教室及食堂卫生管理等工作,全力保障师生的生命安全和身心健康。

会议强调,要坚持精准施策,努力提升学前教育管理水平。今年,我区提前完成了全面消除无证园的任务,这是做好学前教育管理的“前半篇文章”,“后半篇文章”里需要研究解决的问题还不少,需要做好工作还有很多。

会议强调,要加强协作配合,更好回应人民群众的期待。幼有所育、学有所教是群众非常关心的民生问题,也是“七有”“五性”要求的重要内容。各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,把群众满意度作为衡量一切工作的标准,用老百姓的口碑来检验教育工作的成效。

## 我区成立餐饮行业光盘行动联盟

# “6+N”计划杜绝浪费引领新“食”尚

本报(记者 陈冬菊)“光盘行动”的推广,少不了餐饮单位对顾客的引导。10月16日,世界粮食日当天,我区餐饮行业“光盘行动联盟”正式成立,全区各大中小餐饮企业将陆续加入联盟。

盟”正式成立。6家餐饮企业代表现场签订了践行“光盘行动”承诺书,承诺倡导节约风尚,反对餐桌浪费,强化服务意识,加强餐厨管理,避免源头浪费等。

启动仪式后,8家餐饮企业代表进行了“光盘行动”的推介展示,并将摆着提示牌、宣传语和宣传品的“文明餐桌”搬到现场,今后这样的“文明餐桌”也将成为“光盘行动联盟”企业的标配。

小份菜”,拟进一步丰富菜品规格,今后合理推出小份菜、半份菜、一人餐、两人餐等便民选择。

## 已进入整体改造提升阶段

# 8家机构助力大运河5A景区创建

本报(记者 李洋 代金光 通讯员 赵京)正在创建5A景区的北京(通州)大运河文化旅游景区,10月18日正式引入8家行业龙头企业,为景区提供生态、科技、信息、公共设施等全方位的支撑与服务。

5A级旅游景区大会,中国红十字基金会、中华环保基金会、中华文化促进会、华为技术有限公司、京东数字科技控股股份有限公司、北京凤凰数字科技有限公司、北京大美亲子投资集团有限公司、北京华夏龙情文化传媒有限公司共8家行业龙头企业,均与北京通州投资发展有限公司达成战略合作意向,将为大运河景区提供更丰富立体的内容和产品。

者值守,保障游客生命安全与健康。北京凤凰数字科技有限公司还围绕大运河文化旅游景区5A创建进行路演推介。下一步,凤凰数字科技将发挥IP孵化及运营优势,通过文化加科技的方式,整合凤凰卫视平台优质资源,进行传统文化展览展示。

中心、马驹桥水源保护利用中心等项目。平衡大运河生态,做保护运河生态的坚定维护者;解读大运河文化,做宣传运河文化的有力传播者;珍惜大运河遗产,做保护运河遗产的志愿守护者;爱护大运河,做保护运河生态环境的有力捍卫者……会上,通州区旅行社、通州区媒体、通州区媒体、志愿者代表共同发起《保护大运河倡议书》。

# 通州区第七届健身操舞比赛开赛 居民登台展风采 幸福生活舞起来

本报(记者 田兆玉)从不敢上台到屡次获奖,随着健身操舞的普及,跳舞10多年来,70岁的李淑华感觉“年轻了,有朝气了,退休生活特别美好”。10月17日,2020年通州区第七届健身操舞比赛开赛,李淑华和姐妹们登台参赛,他们参赛的操舞《中华家园》收录了22个少数民族舞蹈元素,给观众和评委留下了深刻的印象。

操舞收录了22个少数民族舞蹈的特色元素,主要是通过这支舞蹈体现民族团结。李淑华介绍,2017年10月成立的区体育舞蹈运动协会,几年来举办的大小赛事不断,在积极普及健身操舞的同时,也为喜爱舞蹈的市民搭建了展示交流的平台。



中仓街道白将军社区民族舞蹈队正在表演参赛作品《中华家园》。记者 党维娜/摄

# 区政协建立医药卫生界委员工作站

将高标准开展学术研究及参政议政

本报(记者 张丽)10月16日上午,区政协医药卫生界委员工作站暨通州区镇北堤村村委会健康咨询、义诊服务,免费为村民们测量血糖,做心电图。现场共涉及神经内科、呼吸科、心内科、肾内科、耳鼻喉科、中医科、整形科、卫生科、儿科、综合科等十余个专科,前来义诊咨询的村民达200余人次。

启动会后,区政协医药卫生界和农工党通州区工委近30位专家共同为镇北堤村村委会开展健康咨询、义诊服务,免费为村民们测量血糖,做心电图。现场共涉及神经内科、呼吸科、心内科、肾内科、耳鼻喉科、中医科、整形科、卫生科、儿科、综合科等十余个专科,前来义诊咨询的村民达200余人次。

# 物资学院迎来40周年校庆

本报(记者 王军志)北京物资学院10月18日迎来40周年校庆,同时该校京东学院揭牌成立。经过四十年的发展,北京物资学院已建设为以经济学为基础,以管理学科为主干,经、管、理、工、文、法等多学科协调发展的公办普通高等院校。